

III.- OTRAS DISPOSICIONES Y ACTOS

Consejería de Educación y Ciencia

Corrección de errores de 16/06/2009, de la Dirección General de Organización y Servicios Educativos, a la Resolución de 18/05/2009, por la que se conceden ayudas individuales de transporte escolar para el curso 2008-2009. [2009/9577]

Advertido error material en la Resolución de 18 de mayo de 2009, de la Dirección General de Organización y Servicios Educativos, publicada en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha nº 106, de 3 de junio de 2009, se procede a su corrección en los siguientes términos:

(Albacete)

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

- (Nombre Alumno) Ghioghiu, Paul Gabriel, (Nombre Tercero) CRA Laguna de Alboraj, (Nif) Q0268128F, (Importe) 340 euros.

Debe decir:

- (Nombre Alumno) Ghioghiu, Paul Gabriel, (Nombre Tercero) CRA Laguna de Alboraj, (Nif) S0200199H, (Importe) 340 euros.

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

- (Nombre Alumno) Maldonado Neira, Juan Andrés, (Nombre Tercero) Neira Delgado, Emma Luzmara, (Nif) X7101381Q, (Importe) 388 euros

- (Nombre Alumno) Maldonado Neira, Juan Andrés, (Nombre Tercero) Neira Delgado, Emma Luzmara, (Nif) X7101381Q, (Importe) 388 euros

Debe decir:

- (Nombre Alumno) Maldonado Neira, Juan Andrés, (Nombre Tercero) Neira Delgado, Emma Luzmara, (Nif) X7101381Q, (Importe) 388 euros.

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

-(Nombre Alumno) Ponce Cisternas, Ángel, (Nombre Tercero) Ponce Pérez, Ángel, (Nif) 04569579D, (Importe) 388 euros.

-(Nombre Alumno) Ponce Sisternas, Ángel, (Nombre Tercero) Ponce Pérez, Ángel, (Nif) 04569579D, (Importe) 388 euros.

Debe decir:

- (Nombre Alumno) Ponce Sisternas, Ángel, (Nombre Tercero) Ponce Pérez, Ángel, (Nif) 04569579P, (Importe) 388 euros.

(Ciudad Real)

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

- (Nombre Alumno) Badiu, Delia Ionela, (Nombre Tercero), Pricope Gheorghe, Dorica, (Nif) XC287007, (Importe) 340 euros.

Debe decir:

- (Nombre Alumno) Badiu, Delia Ionela, (Nombre Tercero) Badiu, Delia Ionela, (Nif) 10122976, (Importe) 340 euros.

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

- (Nombre Alumno) Chitoiu, Elena Diana, (Nombre Tercero), CP Luis Vives, (Nif) Q1368189E, (Importe) 532 euros.

Debe decir:

- (Nombre Alumno) Chitoiu, Elena Diana, (Nombre Tercero) CP Luis Vives, (Nif) S1300203E, (Importe) 532 euros.

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

- (Nombre Alumno) Szabo, Cosmin Albert, (Nombre Tercero) Szabo, Albert, (Nif)13533490, (Importe) 207 euros

Debe decir:

- (Nombre Alumno) Szabo, Cosmin Albert, (Nombre Tercero) Szabo, Albert, (Nif)135334090, (Importe) 207 euros.

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

- (Nombre Alumno) Trejo, Adrián Esteban, (Nombre Tercero) Herrera, Jorgelina Elizabeth, (Nif) 23206781N, (Importe) 340 euros.

Debe decir:

- (Nombre Alumno) Trejo, Adrián Esteban, (Nombre Tercero) Herrera, Jorgelina Elizabeth, (Nif) 23206781B, (Importe) 340 euros

(Cuenca)

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

-(Nombre Alumno) Guerra Martínez, Jennifer Nicole, (Nombre Tercero) 16004561- CRA Los Girasoles, (Nif)---, (Importe) 1668 euros.

Debe decir:

-(Nombre Alumno) Guerra Martínez, Jennifer Nicole, (Nombre Tercero) CRA Los Girasoles, (Nif) S1600306C, (Importe) 1668 euros.

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

-(Nombre Alumno) Martínez Pérez, Leticia Luján, (Nombre Tercero), CP Virgen De La Loma, (Nif) Q1668039I, (Importe) 340 euros.

Debe decir:

-(Nombre Alumno) Martínez Pérez, Leticia Luján, (Nombre Tercero) CP Virgen De La Loma, (Nif)S1600264D, (Importe) 340 euros.

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

-(Nombre Alumno) Martínez Pérez, Matías Daniel, (Nombre Tercero) CP Virgen De La Loma, (Nif) Q1668039I, (Importe) 340 euros.

Debe decir:

-(Nombre Alumno) Martínez Pérez, Matías Daniel, (Nombre Tercero) CP Virgen De La Loma, (Nif) S1600264D, (Importe) 340 euros.

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

- (Nombre Alumno) Saavedra Ramírez, Anabel, (Nombre Tercero), CRA Los Girasoles, (Nif) Q1600410C, (Importe) 1668 euros.

Debe decir:

- (Nombre Alumno) Saavedra Ramírez, Anabel, (Nombre Tercero) CRA Los Girasoles, (Nif)S1600306C, (Importe) 1668 euros.

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

- (Nombre Alumno) Saavedra Ramírez, Jordi Ermes, (Nombre Tercero), CRA Los Girasoles, (Nif) Q1600410C, (Importe) 1668 euros.

Debe decir:

- (Nombre Alumno) Saavedra Ramírez, Jordi Ermes, (Nombre Tercero) CRA Los Girasoles, (Nif)S1600306C, (Importe) 1668 euros.

(Guadalajara)

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

- (Nombre Alumno) Martín Jaén, Nerea, (Nombre Tercero) Martín Jaén, Nerea, (Nif) 51677348 N, (Importe) 437 euros.

Debe decir:

- (Nombre Alumno) Martín Jaén, Nerea, (Nombre Tercero) Jaén Tena, Eva, (Nif) 51677348 N, (Importe) 437 euros.

(Toledo)

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

-(Nombre Alumno) Cañadas Campos, María (Nombre Tercero) IES Alonso De Ercilla , (Nif) Q4568253A, (Importe) 33 euros.

Debe decir:

-(Nombre Alumno) Cañadas Campos, María, (Nombre Tercero) IES Alonso De Ercilla, (Nif) S4500189H, (Importe) 33 euros.

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

-(Nombre Alumno) Fernández Serrano, Davinia, (Nombre Tercero) CP Ntra. Sra. De Hortum Sancho, (Nif) Q4568068C, (Importe) 340 euros.

Debe decir:

-(Nombre Alumno) Fernández Serrano, Davinia, (Nombre Tercero) CP Ntra. Sra. De Hortum Sancho, (Nif) S4500334J, (Importe) 340 euros.

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

-(Nombre Alumno) Fernández Serrano, Desiré, (Nombre Tercero) CP Ntra. Sra. De Hortum Sancho, (Nif) Q4568068C, (Importe) 340 euros.

Debe decir:

-(Nombre Alumno) Fernández Serrano, Desiré, (Nombre Tercero) CP Ntra. Sra. De Hortum Sancho, (Nif) S4500334J, (Importe) 340 euros.

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

-(Nombre Alumno) García Alcalá Hernández, Inmaculada, (Nombre Tercero) IES Alonso De Ercilla, (Nif) Q4568253A, (Importe) 33 euros.

Debe decir:

-(Nombre Alumno) García Alcalá Hernández, Inmaculada, (Nombre Tercero) IES Alonso De Ercilla, (Nif) S4500189H, (Importe) 33 euros.

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

-(Nombre Alumno) Herrero Martín, Unai, (Nombre Tercero) CP Ntra. Sra. De Hortum Sancho, (Nif) Q4568068c, (Importe) 170 euros.

Debe decir:

-(Nombre Alumno) Herrero Martín, Unai, (Nombre Tercero) CP Ntra. Sra. De Hortum Sancho, (Nif) S4500334J, (Importe) 170 euros.

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

-(Nombre Alumno) Horcajada Laderas, María, (Nombre Tercero) Laderas Maqueda, M Carmen, (Nif) 06819899J, (Importe) 340 euros.

Debe decir:

-(Nombre Alumno) Horcajada Laderas, María, (Nombre Tercero) Laderas Maqueda, M Carmen, (Nif) 06819899P, (Importe) 340 euros.

En el Anexo, apartado "A", donde dice:

-(Nombre Alumno) Sánchez Suárez, Naima, (Nombre Tercero) 45003267-IES Juan Antonio Castro, (Nif) ---, (Importe) 1668 euros.

Debe decir:

-(Nombre Alumno) Sánchez Suárez, Naima, (Nombre Tercero) IES Juan Antonio Castro, (Nif) S4500176E, (Importe) 1668 euros.

Toledo, 16 de junio de 2009